
Рециклажно двориште 

 
 

У претходном периоду ступио је на снагу нови Закон о управљању 
отпадом према којој је свака општина била у обавезна да донесе низ 
аката који регулишу ову област, између осталог била је у обавези да  

усвоји Локални план управљања отпадом као и да донесе Одлуку о 
приступању некој од Регионалних депонија.  

Наша општина је по питању заштите животне средине урадила доста у 
претходном периоду, донела низ аката које уређују ову област, 
обезбедила контејнере за пет амбалажу, набавила канте за кућни отпад 

за домаћинства, обезбедила средства за набавку нових контејнера, 
организовала акције чишћења дивљих депонија, парка и других јавних 

површина, лоцирала дивље депоније на нашој територији и друго.  
Током 2011. године Скупштина Општине Нови Кнежевац усвојила је на 
својој седници и Локални план управљања отпадом, који као свој 

саставни део садржи Акциони део плана односно низ активности које је 
неопходно у наредних 10 година урадити како би се унапредила област 

заштите животне средине као и само управљање отпадом.  
Као једна од активност у Акционом плану предвиђена је и изградња 
рециклажног дворишта на територији Новог Кнежевца. Овом приликом 

желим да обавестим јавност да је општина у сарадњи са Регионалном 
депонијом Суботица обезбедила бесповратна средства за израду Главног 

пројекта рециклажног дворишта у Општини Нови Кнежевац.  На основу 
планске документације предвиђено је да се рециклажно двориште налази 

у непосредној близини главне депоније у Новом Кнежевцу.  

Рециклажно двориште представља место на коме се врши прикупљање 
и  складиштење сепарисаног отпада на адекватан начин и припрема за 

крајњу прераду у рециклажној индустрији. Оваква места омогућавају 
увођење примарне селекције отпада у домаћинствима, јер је на том месту  

предвиђено прикупљање амбалажног као и посебних токова отпада 
(папир, картон, пет, кесе, пластика, стакло, шут, стари намештај, 
гуме...).   

До саме изградње рециклажног дворишта остаје нам још низ активности 
које треба предузети али је то нешто на чему треба активно радити 

обзиром да тиме стварамо могућност унапређења токова отпада као и 
могућност упошљавања људи са наше територије.  
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